



法務部行政執行署新北分署新聞稿

發稿日期：109年12月01日

發稿單位：執行科

聯絡人：行政執行官 鍾志盛

聯絡電話：02-89956888分機192

編號：030

新北分署聯合拍賣 圓滿達成

紅寶石、平價宅 順利拍定

法務部行政執行署新北分署今天(12月1日)的123聯合拍賣日，再傳捷報，紅寶石、林口仁愛路平價宅，皆順利落槌脫標！單日成交金額達新臺幣1,081萬818元。

新北分署指出，上午10時打頭陣的賓士C200汽車，因車主愛惜車輛，定期保養得宜，吸引10餘位欲自用民眾到場競標，但因所出價格未達原訂底價的一半，拍賣官只能宣布「不予拍定」，而緊接著拍賣未上市公司股票、紅寶石、手鍊及戒指等物件，數個行家到場競價購買，其中2.63克拉紅寶石以新臺幣8萬元拍出，還有8000股的太平洋電線電纜(股)公司股票，更以新臺幣9萬6,000元拍定，今日股票及動產拍定金額共計新臺幣19萬818元。

另外，下午3時拍賣32筆不動產，為因應新冠肺炎疫情，本次拍賣採取「通訊投標」方式進行，其中新北市林口區仁愛路一段「双子星社區」次頂樓物件，由設立在高雄市的第三人公司，以出價新臺幣1,062萬元購得，公司負責人更親自到場了解拍賣結果，於獲悉得標後表示，因分公司剛好設立於該社區附近，購屋目的是為了方便林口區分公司員工居住使用，內心喜悅，溢於言表。

為因應中央流行疫情指揮中心「秋冬防疫專案」，今日到場競標民

眾，均配合配戴口罩並辦理實名登記，使本分署在新冠疫情嚴峻之情形下，仍能順利完成本年度最後一場 123 聯合拍賣會，感謝今日到場民眾全力配合，咱們明(110)年 1 月 5 日聯合拍賣會再見。



動產、股票拍賣參觀及競價實況



林口區仁愛路一段「雙子星社區」次頂樓平價宅，以 1,068 萬元拍定